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Problème obligotaire

Le nombre 17

Le nombre 77 peut s'écrire de plusieurs foçons, comme fo

somme de 3 nombre.s. Por exemPle, 8+2+7.

Trouvez pormi les sommes égoles à 17 celle dont le
produit des 3 entiers est le plus grond.

(produit des entiers de I'exemple : 8xZx7=102)
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Problème focultotif
Fsire tOO svec des 7

En utilisont plusieurs fois le même nombre et plusieurs

opérations, il est possible de f oire 100.

Par exemple, (9 x 9) *9 * 9 * (9 , 9) = 100.

On a utilisé 6 fois le nombre 9
Comment peut-on foire 1OO en utilisont uniguement le
nombre 7 ?
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